

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года ★ № 57 (5255) ★ Четверг, 20 марта 1980 года ★ Цена 2 коп.

Крепите дисциплину труда

Идет последний год десятой пятилетки. На ее финише все чаще поступают сообщения о досрочном завершении государственных планов. Особый трудовой подъем в рабочих коллективах Сургута вызвало развернувшееся социалистическое соревнование по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Вот некоторые примеры.

Добрая слава укрепилась в монтажном управлении № 2 треста Электроустановка за бригадами электромонтеров В. А. Кайгородова и слесарей-монтажников КНПИА М. М. Тимербаева. Эти коллективы, работая на строительстве газоперерабатывающего завода и Сургутской ГРЭС, ежемесячно наращивают производительность труда, улучшают качество монтажа. В этих бригадах прочная дисциплина труда. И потому не случайно уже сегодня они работают по июльскому календарю 1981 года.

1981-й год и на трудовом календаре у экипажа цементировочного агрегата в составе О. Н. Козлова и В. В. Гринина из Сургутской тапканальной конторы, вышколкомонтажной бригады М. Ф. Каторжного из ВМУ-1, бурового коллектива В. М. Афонасия из Сургутского УБР-1 и у многих других рабочих подразделений города и района. Все эти коллективы также отличаются высокой трудовой и производственной дисциплиной.

Укрепление трудовой дисциплины — это такой резерв увеличения эффективности производства и повышения качества работы, который не требует капитальных вложений, однако способен дать заметную и быструю отдачу.

«У нас много, слишком много прогулов, опозданий», — говорит товарищ Л. Н. Брежнев. — Это — большое зло, из-за которого теряются миллионы человеко-дней. И на борьбу с ним надо включать все партийные организации, всю общественность».

Еще не во всех предприятиях и организациях нашего города строго бережется рабочее время. 2977 человеко-дней потеряно из-за прогулов в прошлом году в тресте Сургутнефтеpromстрой, более двух тысяч — в тресте Сургуттрубопромстрой, три тысячи человеко-дней потеряно нефтяниками района. Нельзя сказать, что эти коллективы не справляются с государственными планами, но насколько весомее могли быть их успехи, если бы более рационально использовалось время.

Практика свидетельствует о том, что нарушения трудовой дисциплины, простои оборудования и брак в работе, как правило, возникают там, где недостаточен уровень планирования и управления производством. Чаще всего расхлябанность, нарушения норм производственной жизни проявляются в тех коллективах, где царит штурмовщина. К сожалению, у нас имеются предприятия и организации, которые откладывают большие объемы работ, как говорится, на последний день. Из-за этого здесь велики потери рабочего времени и непропорциональные затраты труда и средств.

Дисциплина труда основывается на сознательности людей, глубоком понимании ими своего долга, их заботе о судьбе плана. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации обязаны вселенски развивать эти ценные качества. Хозяйственные руководители, все коммунисты призваны показывать образцы творческого отношения к порученному делу, вести за собой весь коллектив, мобилируя общественное мнение против тех, кто трудится безынициативно.

Большое значение приобретает забота партийных, профсоюзных и комсомольских организаций о создании хорошего психологического климата в коллективах, умелом использовании моральных и материальных стимулов для поощрения передовиков, нельзя забывать и о воспитании у трудящихся чувства ответственности и долга. А вот нарушения дисциплины должны твердо знать, что их недобрые поступки обязательно будут осуждены коллективом.



1870
1980

Год — ленинский,
труд — ударный!

ЮБИЛЕЙ ОБУСТРОЙСТВУ МЕСТОРОЖДЕНИЯ ОПЕРЕЖАЮЩИЕ ТЕМПЫ

В РАБОЧИХ СПЕЦОВКАХ



«...создать в Сургуте строительно-монтажный трест по обустройству нефтяных месторождений».

(Из приказа-постановления Министерства строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности 1975 г.).

Тресту дали название Сургутнефтеpromстрой, и возглавил его В. А. ЧЕРНЫШОВ, один из ветеранов строительства в городе. С ним и ведет разговор журналист А. ЗУБАРЕВ.

— Так уж получилось, время и темпы жизни на Севере диктуют свои условия, что новорожденному не дали опомниться и включили в орбиту строительства с первого дня. Экзамен нашим строителям держали на сооруженной нефтестерекачивающей станции Урьевская. Не подвели, сдали ее с гарантийным паспортом качества. Кстати, это был первый объект на Среке-Пробиска, получивший столь высокую оценку.

Замечу, что за последние четыре года пятилетки коллектив в тресте выполнил досрочно, в августе 1979 года.

— Видимы, оптимистически смотрите и на итоги завершающегося года?

— В принципе, да. Хотя, должен оговориться, что программа нынче очень сложная. Достаточно назвать одну только цифру — 13 миллионов рублей. На столько возросли объемы треста по капитальному на год.

— Что должны построить, ввести в эксплуатацию?

— Впервые в Западной Сибири взялась за строительство резервуаров, объемом 50 тысяч кубометров каждый: это в трубопроводе Сургут — Полок. Полностью подготовлено свайное поле, ведутся работы. К майским праздникам на первом начнутся монтажные работы, в конце месяца и во втором. Вообще же

в этом году предстоит сдать нефтяникам резервуарных емкостей на 250 тысяч кубометров. Думаю, что с этой задачей справимся.

Не вызывает сомнения, что в срок предъявленным заказчикам вторую очередь компрессорных станций на Орг-Ягуне, Федоровском месторождении, свайные токовые и кустовые установки.

— И еще в плане треста компрессорная станция Пробиска, вернее, ее вторая очередь.

— Совершенно верно. Не назвал по той причине, что это особый объект.

Прежде всего потому, что включил его в титул в конце прошлого года. И, естественно, не было вре-

мени на подготовительные работы, чтобы по-ударному вернуться на площадку. И второе. Слишком далеко станция находится от Сургута, отрезана реками — Обью и Юганом. Значит, весь строительный материал, тяжеловесное оборудование должны быть завезены по зимнику.

— Вот как раз об этом шел недавний разговор в горком партии...

— Проблема хо-ставки грузов велика. Осложняется еще тем, что в транспортных предприятиях, которые нас обслуживают, не хватает техники, и, прямо скажем, организация перевозок налажена в лучшем образом. На предприятия меры, и есть возможность исправить положение.

Ударный объект по рудено сооружать этому управлению. Р его биография — Юган, Урьевская, Орг-Ягу и где коллектив зарекомендовал себя с самой лучшей стороны. Не подкачет и на Пробиске.

Да и нельзя лише Во всех подразделениях приняты повышенные социалистические обязательства, и нам хочется отметить юбилей треста отметить добрыми делами.

«Экономить энергоресурсы»

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Так называлась передовая статья, опубликованная в нашей газете 19 февраля. В ней говорилось о том, что в некоторых предприятиях города не проводится должной работы по экономии топливной и электрической энергии. На выпускные газеты сегодня отвечают: Начальник Сургутского отделения Свердловской железной дороги А. А. БОКОВ:

— Вопросы, поднятые в статье «Экономить энергоресурсы», рассмотрены руководством Сургутского отделения дороги. Критика газеты справедлива. До сих пор времени имеют место в ряде предприятий железной дороги случаи расточительства электроэнергией: несовременное освещение прожекторного освещения с наступлением светлого времени и другие производ-

ственные потери. В 1980 году намерено усилить меры организационного и технического порядка по всем подразделениям. На отделение создана постоянно действующая комиссия по экономии топлива, энергетических ресурсов, которую возглавляет главный инженер. Начальник СУ-489 Е. М. ЖУКОВ:

— Статья обсуждена на

расширенном заседании аппарата управления и линейных инженерно-технических работников. Было отмечено, что в СУ-489 имеются организационно-технические мероприятия по экономии электроэнергии, но каждого экипажа земснарядов доводится норма расходов электроэнергии. За 1980 год сэкономлено 6428 тысяч киловатт-часов.

Были также отмечены в недостатках в вопросе экономии расхода электроэнергии включения земснарядов № 380 и 365, намечены мероприятия по их устранению.

Управляющий трестом Сургуттрубопромстрой

В. М. ПАВЛУЧЕНКО и секретарь парткома Н. К. МОЛОДЦКОВ:

— Статья обсуждена с руководителем и секретарем партийной организации подразделения. В тресте разработаны мероприятия по экономии топливно-энергетических ресурсов, в которых предусмотрены меры, направленные на экономию металла, горючехимических материалов, электроэнергии. Проводится общественный смотр-конкурс по экономии топливно-энергетических ресурсов, который руководит штаб по руководству совместно с управляющим трестом А. А. Короткий. Показатели по экономии топливно-энергетических ресурсов учитываются при подведении итогов социалистического соревнования.

«Идеологическая работа должна быть поднята на более высокий качественный уровень, отвечающий требованиям развитого социализма, новым задачам коммунистического строительства».

(Из постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы»).

В творческом поиске

КАК СЛОВО НАШЕ ОТЗОВЕТСЯ



Более пятнадцати лет работает в Сургутской нефтегазодобывочной экспедиции Л. И. Никулина. Сначала была геологом по специальности, затем старшим инженером — геологом. Людмила Ивановна неоднократно избиралась членом партийного бюро, депутатом городского Совета.

С 1970 года она — политинформатор по вопросам международной жизни. Выступления Никулиной можно услышать во всех подразделениях нефтегазодобывочной экспедиции.

Идеологическую работу Людмила Ивановна не отделяет от основной, производственной. Как политинформатор, она чувствует большую ответственность за содержание и результат воспитательной работы с людьми, ищет наиболее приемлемые и эффективные формы и методы работы с ними. Разговор с аудиторией ведет доверительным тоном, но аргументы ее всегда вески, обоснованы и убедительны.

Сейчас слушателей трудно удивить чем-либо, поток информации, насыщенной и разнообразной, они усваивают вполне сознательно и достаточно профессионально. Однако Людмила Ивановна умеет в своем выступлении глубоко проанализировать то или иное событие, дать ему политическую и социальную оценку.

Основное достоинство бесед, информаций или рассказов состоит в том, что она непременно приобщит слушателей к разговору. Они задают вопросы, тут же получая от-

веты. Бывают часто и такие моменты, когда ребята высказывают свои пожелания, вносят дополнения и выступают политинформаторов, делают замечания. Иногда задавшие слушателями вопросы вызывают потребность продолжить разговор при следующей встрече или углубить, развернуть отдельные моменты рассказа.

Информация обычно сжата определенными отведенными ей рамками времени. Поэтому случается, иногда, что Людмила Ивановна откладывает наиболее сложные вопросы слушателей, не отвечая сразу. Затем обязательно даст исчерпывающие ответы в следующий раз.

По-разному готовятся политинформаторы к своим выступлениям. Иной может ограничиться простым пересказом содержания газет. Но Никулина приходит в аудиторию, предварительно получив методическую консультацию в парткабинете, проштудировав специальные журнальные статьи данной тематики, составив подробный конспект выступления. Она выписывает много политической литературы, в частности, журналы «Международная жизнь», «За рубежом», «Новое время» и другие.

Как правило, Людмила Ивановна в беседах со слушателями всегда говорит о самом главном, злободневном и существенном. Ясно, доступно и понятно излагает она события на Ближнем Востоке. Люди вместе с нею проникаются чувством уважения, признательности к мудрой политике нашей

партии. Рассказывая об усилении эксплуатации трудящихся и нарастании классовых боев в странах капитализма, раскрывает преимущества социализма перед капитализмом. Опирается на цифры и факты, вскрывает перед слушателями существо капитализма как источника неисчислимых бедствий и страданий народов.

Специализация по международному положению помогает самой Никулиной целенаправленно следить за периодикой, глубже изучать политическую литературу, приобретать и совершенствовать навыки комментатора. Лучше в качестве вести работу политинформатору помогает личный дневник. Он позволяет Людмиле Ивановне полнее учитывать сделанное, оценивать результаты. Дневник отражает ее работу — от планирования занятий до учета проведенных выступлений.

Ежегодно Никулина составляет личный творческий план, в котором предусматривает для себя обязательное повышение идейно-теоретического уровня, расширение границ знаний методик, ораторского искусства, психологии слушателей. План, как правило, обязательно преворачивает в жизнь. И какие бы мероприятия в нем Людмила Ивановна ни намечала, все подчинено основному кругу ее интересов — политическим событиям на международной арене.

Н. ДАНИЛЮК,
заместитель секретаря парткома Сургутской нефтегазодобывочной экспедиции.

УЧАТСЯ КОМСОМОЛЬСКИЕ АКТИВИСТЫ

ВЕСТИ ИЗ ПАРТКОМОВ

В тресте Сургуттрубопроводстрой состоялось открытое занятие для слушателей зональнoй школы комсомольского актива по теме «Партия и комсомол». Его подготовил партком, комитет комсомола и школа комсомольского политпросвещения управления производственно-технической комплекции, которой руководит пропагандист член КПСС Анатолий Алексеевич Андримов, заместитель начальника управления.

Запомнилось гостям выступление слушателя школы Ольги Никитиной, которая ярко и эмоционально рассказала о первом съезде РКСМ, подкрепив свое выступление грамотой с речью делегата этого съезда А. Безмятежского. А нормировавшая отделе труда и заработной платы Людмила Толкачева использовала стихи поэта А. Жарова на III съезде комсомола, применяла слайды, рассказывающие об участии

молодежи в ликвидации безграмотности. Комментарий кадры, она сравнила дела комсомольцев тех лет с выполнением сегодня основного ленинского завета — учиться коммунизму. В частности, она проанализировала выступления слушателей, что в УПТК 17 молодых рабочих участвую в вечерней школе, 21 человек повысит в этом году производственный разряд при учебно-курсовом комбинате 23 комсомольца занимаются в системе политического просвещения.

Не остались безучастными слушатели и к беседе о наградах комсомола, которую умело провела инспектор отдела надзора Татьяна Шмалыко. И здесь были использованы технические средства, звучали волнующие и незабываемые песни комсомольцев. Слайды о целинниках раскрывали собраннымися гербуку тех удивительных лет.

На занятии было предложено слово члену

парткома Л. Н. Дюкареву, бригадиру комсомольско-молодежной бригады стропальщиков, носившей имя XVIII съезда комсомола. Он подробно рассказал о делах бригады по достоянию встречи 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Было прослушано признание Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева делегатам съезда.

Проповедник, подводя итоги занятия, дал оценку активности каждого слушателя, качество подготовки комсомольцев к поставленным вопросам. Затем состоялся обмен мнениями, при которых гости высказали ряд объективных замечаний. Они также поблагодарили пропагандиста за хорошо организованное, на высоком идейно-теоретическом уровне занятие.

И. РУСАКОВА,
наш штат. корр.



В марте прошлого года, когда еще полным ходом шел монтаж оборудования на Аганской газоконденсаторной станции, прибыли сюда на практику учащиеся ШИПского училища нефтяной и газовой промышленности. Все пять человек осваивали специальность сансарей-прибористов КИПИА. Участвовали в монтаже и наладке оборудования, готовились к защите дипломов. Защищаться пришлось здесь же, а Аганском линейно-производственным управлением объединения Сургуттрансгаз. И уже молодыми специалистами вчерашние учащиеся приступили к работе на введенной в строй станции.

На с н и м к: внимательно следит за работой прибора Галина Болдырева (слева) и Нина Стародубцева. Фото А. Гуляко.

МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

ЗАВЕТАМ ЛЕНИНА ЕЕРНЫ

В организациях и на предприятиях города проходят Ленинские уроки — отчеты комсомольских организаций и каждого молодого человека перед товарищами, перед вождем. Смотр молодых сил состоялся и в тресте Сургуттрубопроводстрой.

В актовом зале СУ-16 собралась молодежь, пришли приглашенные — ветераны партии, труда. Во всех других организациях, где прошел Ленинский урок, тоже присутствовали старшие товарищи. Но в этом тресте комсомольцы смогли отыскать человека, который был участником самого первого Ленинского урока в стране. И человек этот — И. В. Крылова, заместитель секретаря парткома.

Стало хорошей традицией в преддверии юбилей проводить в комсомольских организациях Ленинские уроки — так

начала она свое выступление. — Самый первый прошел двенадцать лет назад на ленинградском заводе имени XXII съезда КПСС, и я в числе других была его участником. Молодежь отчитывалась о своих делах, ставила перед собой новые задачи, исходя из Ленинских заветов. И сегодня мы собрались, чтобы проанализировать свою деятельность. Вам есть о чем говорить в 6 марта коллективу треста было вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров С С С Р, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

И в этом большая заслуга нашей молодежи, которая выполняет и перевыполняет производственные задания, внимательно изучает марксистско-ленинское наследие.

Нить выступления И. В. Крыловой продолжил Виктор Павлов, секретарь комитета ВЛКСМ. Слушая его, понимаешь, что по праву этот коллектив гордится комсомольско-молодежными бригадами Леонида Дюкарева, Алексея Штыволова, Александры Вардуковой, Вячеслава Маркова, Виталия Багалова. Работа на деле прет-

воряют в жизнь призыва Владимира Ильича учиться коммунизму — они активно участвуют в коммунистическом строительстве, в общественной жизни, повышают свой культурный уровень.

Бригады этого треста не раз получали грамоты ЦК ВЛКСМ, а два управления — № 46 и 51 — награждены переходящим Красным знаменем зонального штаба ЦК ВЛКСМ.

О своей бригаде, носившей имя XVIII съезда ВЛКСМ и звание коллектива коммунистического труда, рассказывал Леонид Дюкарев. Его ребята трудились четыре года в управлении производственно-технологической комплекции. Работа их трудная. Ежедневно их промозгло по железной дороге прибывают т о н и группы. И стропальщикам нужно вовремя произвести отгрузку. Они сами проявляют инициативу, как быстрее, лучше это сделать, как складировать материалы, упаковывать и отправлять подразделениям треста.

И сам бригадир и его ребята считают, что в воспитании молодого челове-

ка большую роль играет комсомольско-молодежный коллектив. Потому что здесь формируется личность. Дисциплина, честная работа, уважение к товарищам — эти требования выдвинули они сами, и выполняют здесь их все. Многие просят в бригаду, но вот уходить из нее не уходят. За три года не было ни одного увольнения.

Этот коллектив, закончивший пятилетку за три года, дал слово выполнить задание шести месяцев к предстоящему ленинскому юбилею. Решение это ответственно и почетно.

Вот только жаль, что Леонид Дюкарев в своем выступлении на Ленинском уроке не сказал о трудностях, что встречаются в их работе. Вот хотя бы о том, что нет на промозге красного уголка и, естественно, стенов, и потому не всегда бригада знает о результатах соревнования. И отдохнуть тоже негде. И как не всегда, а сожалению, считает с мнением бригады административная УПТК, в каком путем ребята отстаивают свои взгляды, в как

помогает комитет ВЛКСМ. А об этом нужно говорить сегодня потому что учиться коммунизму — это и быть принципиальным, и бороться с теми недостатками, что мешают в работе.

Четырехлетний коллектив треста трудится на передовом участке. Изначительная часть рабочих — молодежь. Пяни четырех лет пятилетки трубопроводчик выполнили 2 сентября прошлого года. За это время введены в действие 1764 километра трубопровода. К концу марта трест должен raporтовать о выполнении пятилетки. По-удачному трудятся молодые рабочие на сооружении газопровода Уренгой — Челябинск, нефтепровода от Мурзельновскому партийному месторождению Новозова к Холмогорскому.

Впереди новые трудовые задания, но, говоря поэтическими словами вступило Ленинского урока, нигде и никогда «не отпади и не встал рабочий комсомол», просто работай «до жирного пота, работай без лишнего слеза».

Л. БОКОВА.

МИР—ЭТО ГЛАВНОЕ!

Дорогие ветераны Великой Отечественной! К вам обращаются новые интернационалисты города, которые проводят поисково-разведку «Леди интернациональное болле».

Прошло три с половиной десятилетия после Победы, и земля залечила свои раны. Наши край, встречая 50-летие, расцвел и в мирные дни помогает братским странам социализма, поставив на путь Юри на службу СЭВ. Но пылают вечным огнем памяти сердца каждого солдата, участвовавшего в боях во имя свободы и счастья нашей Родины и друзей братских стран.

Помогите собрать и вернуть дорогие реликвии в воспоминания тех дней. Ради мирных расцветов, ради счастья на нашей планете мы, новое поколение, будем свято хранить в памяти имена тех, кто боролся с фашизмом. Записи воспоминаний присылайте по адресу: г. Сургут, Дом пионеров, городской клуб интернациональной дружбы.



МОСКВА. В одном из красивейших районов столицы — на Юго-Западе расположена олимпийская деревня. Через несколько месяцев она гостеприимно распахнет двери перед лучшими спортсменами мира — участниками XXII Олимпийских игр. Всего здесь разместится 125 тысяч спортсменов.

В комплексе олимпийской деревни входят жилой и спортивный зоны, директорат, культурный центр. Здесь же будут столовая, универсам, комбинат бытового обслуживания, поликлиника.

На снимке: кухня одной из квартир, предназначенных для олимпийцев.
Фото М. Барабанова (ТАСС).

В ЧИСЛЕ

ПЕРВЫХ



В областном центре проведено личное первенство областного совета ДСО «Спартак» среди взрослых и юношей. В этих соревнованиях приняла участие сборные Тюмени, Салехарда, Ханты-

Мансийска, Тобольска, Нижнеуральска, Нефтеюганска, Тазовского и Сургута.

Наши земляки А. Сардаков, В. Рибов, О. Белоусов стали чемпионами в своих весовых категориях, а И. Щербатов, В. Куликов, Р. Хайруллин и О. Шлоков — призерами.

Хорошо выступили учащиеся Сургутской школы-интерната: три боксера из четырех поднялись на пьедестал почета. Большая заслуга здесь педагогического коллектива школы — директора Г. И. Шляовой, завуча Г. А. Чижовой, организатора внеклассной работы Г. И. Воробьевой и преподавателя физкультуры В. Е. Самойлова. Есть в успехе в доля врача физкультурного диспансера Л. В. Фетевой.

Э. КОРТУКОВ, судья республиканской категории.

В копияху здоровья

Закончилась вторая территориальная зимняя спартакиада треста Спецнефтегастроф.

Четыре дня в Тобольске состязались спортсмены из Сургута, Нижнеуральска, Нефтеюганска и Тюмени. В программу входили лыжные гонки, мини-футбол, настольный теннис, шахматы, гегриве спорт.

Первое место в общекомандном зачете заняла команда СУ-16, второе — управления Спецподземстрой, третье — специализированного управления теплоэлектростанций работ. Все эти коллективы — из Сургута.

В борьбе за первенство встретились люди разных национальностей, из разных городов. Они померялись силами в выявляя сильнейших, а в итоге, получили новый заряд бодрости в энергичности.

А. КУМНРОВ, старший инструктор по спорту треста Спецнефтегастроф.

РЕКЛАМА, СПРАВКИ



КИНО

«ОКТАБЕРЬ»
21 марта. «Суета сует» — в 16, 17, 19, 21.

«ГЕОЛОГ»
21 марта. «Похищение «Савойки»» — в 19, 21.

«РУБИН»
21 марта. «Забавные приключения Дика и Джейми» — в 16, 17, 19, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Трест Сургутгастроф — срочно главного механика треста, старшего инженера-диспетчера, инженера-диспетчера, производителя работ, мастеров, явля в детские сады-ясли. Приняты на работу предоставляется общежитие. Проезд авт. до ост. «ДКГЕОЛОГ».

Сургутская контора «Нефтемашипронта» — на постоянную работу старшего инженера, инженера производственного отдела, старшего бухгалтера на правах главного, кладовщика, секретаря-машиниста, сторожа. Проезд авт. до ост. «Объединенный комплекс»; тел. 6-20-51, 6-21-42 («НГДВ»).

Предприятие объединенных котельных в тепловых сетях треста Сургутгастроф — срочно квалифицированную секретаря-машинистку, мастеров-теплотехников, мастеров-сантехников, мастера-энергетика, слесарей-сантехников всех разрядов; электромастеров всех разрядов, газомастеров сварщиков, тракториста, токаря 4—5 разряда, слесаря-моториста. Предоставляется благоустроенное общежитие. Обращаться: ул. Сибирская, 16; тел. 12-87 («Строитель»).

Орс № 6 УРСа Главтюменьнефтегастроф — на постоянную работу заведующую производством в столовую № 3, технологов, поваров, пекарей на трассу, завелующих складами, старших продавцов продовольственных товаров, бригадиров поваров, поваров кухонных рабочих, уборщиц в столовые, проектировщиков - нормировщиков для работы в строительстве, газомастеров сварщиков слесарей-монтажников, столяров-плотников, электриков. На свином комплексе в районе Белого Яра (предоставляется общежитие) — операторов по уходу за животными, сантехника, грузчиков. Обращаться: ул. Сибирская, 15; тел. 11-34 («Строитель»).

Отделение вневеломственной охраны при Сургутском ГОВД — электромонтером связи и сигнализации, секретаря-машинистку, бригадиров, сторожей, оперативных дежурных, водителей служебных собак. Обращаться: ул. Советская, 3.

Сургутский филиал вставу-га «Гипротюменьнефтегаз» — сантехника 5—6 разрядов, столяра, водителей на ГТТ и АТС, шофера 2 и 1 класса, сторожа. Обращаться: пр. Набережный, 1.

Отдел главного архитектора города — главного инженера отдела, машинистку, старшего архитектора, архитектора (временного). Обращаться: Дом Советов, каб. 308; тел. 8-93, 4-01, 2-46 («Город»).

Транспортная контора обары: болоулетребсоюза — на постоянную работу капитана флота, механика, рулевого-моториста, шкипера, водителей автомашин. Обращаться: Мостовский переулок, 4.

Контортр — на постоянную работу продавцов, экспедитора, рубщиков мяса, грузчиков, уборщиц. Едиником предоставляется общежитие. Обращаться: ул. Республика, 70.

Специализированное управленое треста Воскобуров — на постоянную работу радио-механика, автокрановщика, экскаваторщика, автослесаря, слесарей по ремонту дизельных компрессоров, участкового механика по буровому оборудованию. Пропискай обеспечиваются. Проезд авт. до ост. «Райбольница»; тел. 6-07 («Город»).

Мясоперерабатывающий завод-мастера ПСХ, мастера ремонтно-хозяйственных работ, слесаря по газовому хозяйству, слесарей КИПИА, инженеров-технологов на должность мастеров цеха, станочника, знакомого с работой на токарном, фрезерном и плоскошлифовальном станках, кузнеца, столяра-плотника, штукатура-маляра, машиниста аминачно-холодильных установок, машиниста по стирке спецосадж-ды, изготовителя пельменей на автомате, варщиков, копильщиков, грузчиков, буфетчицы, водителя автогрузчика, товароведа. Проезд авт. № 4 до ост. «Гормолзавод».

Сургутская городская типография — бухгалтер на постоянную работу.

Нефтебаза — начальника ВОХР, стрелков ВОХР. Обращаться: ул. Свободы, 1а; тел. 1-25 («Город»).

МЕНЯЮ благоустроенную трехкомнатную квартиру в г. Сургуте на равноценную в г. Лесосибирске Красноярского края или Красноярске. Обращаться: ул. Нагорная, 13, кв. 51 (после 18 часов).

21 марта Сургутская школа-интернат проводит ВЕЧЕР встречи ВЫПУСКНИКОВ Начало в 18 часов. Приглашаются учителя, работавшие в школе.

Администрация партийная и профсоюзная организации треста Запсибнефрострой с прискорбием возмущают о преждевременной смерти
КИРКА
Анатолия Ивановича
и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного



ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу небольшая облачность, ветер юго-восточный, 3—8 м/сек., температура воздуха 13—15 градусов холода. По округу на 20—22 марта погода без осадков, местами туман, изморозь, ветер слабый, температура ночью 25—30, днем 12—17 градусов холода.

МАЛЫЕ ГАСТРОЛИ

ГОСТИ СУРГУТА

Тюменскому театру драмы 122 года, но он молод, потому что главными принципами его артистов являются активность гражданской позиция, реализм, серьезность репертуара и геронко романтическое начало.

Центральное место в афише занимает советская драматургия: пьесы В. Розова, М. Шолохова, В. Левашова, Э. Тоболькина, Ю. Яковлева, В. Аграновского.

На суд сургутян мы привезли фантастическую трагикомедию М. Барфоломеева «Святая и грешный».

Сюжет пьесы неожиданный и оригинальный, он отчасти дарован легенду о сокращении Фауста. Нашего героя, Кузьму Тудышкина, выдур изначальный бог и черт.

С помощью сверхъестественной силы пытается он уничтожить людскую корысть, озлобиться сделать своих знакомых аседыми и красивыми людьми. Но это ему не удается. Однако не слается Кузьма, продолжая бой со злом.

В этом спектакле заняты многие ведущие актеры театра: народный артист РСФСР Г. Дьяконов-Дьяченко, В. Орлов, заслуженная артистка Казахской ССР Л. Елисеева, Г. Баширов, В. Шалаев, А. Колпаченко, В. Пинтик, Б. Савич, И. Николаевская.



В гастрольную программу тюменцев войдут также встречи и артистическая конференция. Наши зимние малые гастроли мы рассматриваем как творческий отчет советского театра перед рабочим классом.
Л. ПЕТРЕНКО,
зав. литературной частью областного театра драмы.

На снимке: сцена из спектакля «Святая и грешный». В роли Кузьмы Тудышкина народный артист РСФСР Г. Дьяконов-Дьяченко.

Редактор В. КНСЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14, ТЕЛЕФОНЫ: редактор—1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 8-66, отдел строительства, геологии, бурения, нефти, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 3-68, 2-67, отдел швем, партийной жизни — 0-18, 4-75, бухгалтерия — 2-88; директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и поведельника.